

ELŐTERJESZTÉS
a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat
Képviselő-testületének 2022. november 18-i nyilvános ülésére

Tárgy: A mikulás nap és az adventi koncert költségeinek elfogadása

Tisztelt Képviselő-testület!

Szoros összhangban a horvátok vallásgyakorlásával és hagyományival az Advent időszakában, december 4-én készül az Önkormányzatunk egy meglepetéssel. A „Budapesti Horvát karácsonyi koncert” elnevezéssel szeretnénk megvalósítani egy eseményt a Szent Ferenc sebei templomban, amelyen a Múzsart Színházi És Művészeti Műhely Közhasznú Egyesület és fellépő partnerként jómagam, Gyurity István lépnénk fel ismert horvát karácsonyi dalok előadásával. A templomra a páratlan akusztikája és a horvát közösségben betöltött fontos szerepe miatt esett a választás Kijelentem, hogy mint az Önkormányzat elnöke nem kívánok semmilyen juttatásban részesülni a fellépésért.

A koncert után mikulásünnepség vár a gyerekekre, a vendégeket pedig vendégül látnánk a plébánia rendezvénytermében. Önkormányzatunk a JMax Kft által összeállított mikuláscsomagok összköltségére bruttó 68 580 forintot szánna, melyeket a koncerten részt vevő gyermekek között osztanánk ki. A csomagok egységára bruttó 1 715 forint, így mindösszesen 40 darab csomaggal készülnénk az eseményre.

Az Egyesület díjazására bruttó 99 000 forintot javaslok elkülöníteni. A koncertet követő vendéglátásra, - figyelembe véve a várható létszámot - bruttó 99 000 forintot javaslok elkülöníteni, továbbá a fellépéshez szükséges zongora bérlésére bruttó 40 000 forintot, továbbá a hangosítás költségeire bruttó 40 000 forintot különítsen el Önkormányzatunk. A z eseményről a XII. kerületi lakosok részére a Hegyvidéki Önkormányzat hivatalos honlapján meghívót fogunk közzé tenni. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

Határozati javaslat:

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy 2022. december 4-én tartandó Budapesti Horvát karácsonyi koncert elnevezésű rendezvény költségeit vállalja. A kulturális műsort szolgáltató fellépési díjára a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete bruttó 99.000,- Ft-ot, a gyermekek részére készített mikuláscsomagok biztosítására bruttó 68 580,- Ft-ot, a vendéglátás kiadásaira bruttó 99.000,- Ft-ot, a koncerthez szükséges zongora bérlésére bruttó 40.000,- Ft-ot, valamint a hangosítás költségeire bruttó 40 000 Ft-ot biztosít a 2022. évi költségvetés terhére.

(Döntéshozatal módja egyszerű többség)

Budapest, 2022. november 14.



Gyurity István
elnök